

爲黨員尚不知。真是孤陋。予今教汝來一函。函中並無署名者。除該函外。另貴中央黨部去年十一月公佈。黨員總附有新民國報廿三日之社論一段。即鑿潔登記已核準而頒發黨證者數目如下。
廿三日文。旁加按語若干段。茲先佈之。
廣東省 四萬三千〇八十七人
直隸省 豐萬一千二百〇七人
浙江省 壹萬一千六百七十五人
江苏省 九千三百七十八人
安徽省 六千三百五十九人
廣西省 六千一百四十六人
河南省 六千一百四十七人
山西省 六千一百五十八人
江西省 一千五百七十九人
甘肃省 一千五百六十六人
山東省 七百二十六人
湖南省 賦百四十五人
四川省 賦百人
綏遠 九百三十四人
察哈爾 三百五十人
南京市 五千五百九十一人
上海市 一千八百四十三人
廣州市 七百六十九人
漢口市 七百四十九人
京綫路 一百人
以上合計不到一萬人
公佈者 有雲南貴州福建江西陝西熱河東三省等處。然極其量亦不過三數萬人。合計總不能到二萬人。
甲 轉中正非你貴黨府主席乎。轉中正者。謂我武斷。不如你自罵你孤陋。
乙 凡在民主國。民權高于一切。今汝先質問轉中正。與蔣中正辯論清楚矣。而後與我辯論未為遲也。
丙 今國民會議未開。故吾國今日仍非民國。你如認定吾國今日爲民國。請會議未開日。則中華民國仍未復活也。
丁 民國。你如認定吾國今日爲民國。請由汝先質問轉中正。與蔣中正辯論清楚矣。而後與我辯論未為遲也。
戊 當此舉動。明明是叛民國之舉動矣。今汝尙欲爲汝黨否認背叛民國乎。
己 不獨理論不通。即文字亦極不通。乃潔繫廿三日之文。絕無半隻字爲其理論辯護。祇絜明切爲其文字辯護而已。觀此可知潔繫已自承認其理論爲不通矣。惟潔繫既爲其文字辯護。其意似不欲人知其文字爲不通也。不料其愈辯愈不通。予甚惜之。予正執筆爲此文。適接 Mouse 來埠寄

## 戲棚官話

李微塵

李潔繫十二十三日發表社論。意欲反駁我。我當時之文批駁潔繫。謂其恰七日之文。不獨理論不通。即文字亦極不通。乃潔繫廿三日之文。絕無半隻字爲其理論辯護。祇絜明切爲其文字辯護而已。觀此可知潔繫已自承認其理論爲不通矣。惟潔繫既爲其文字辯護。其意似不欲人知其文字爲不通也。不料其愈辯愈不通。予甚惜之。予正執筆爲此文。適接 Mouse 來埠寄

(未完)

李潔繫十二十三日發表社論。意欲反駁我。我當時之文批駁潔繫。謂其恰七日之文。不獨理論不通。即文字亦極不通。乃潔繫廿三日之文。絕無半隻字爲其理論辯護。祇絜明切爲其文字辯護而已。觀此可知潔繫已自承認其理論爲不通矣。惟潔繫既爲其文字辯護。其意似不欲人知其文字爲不通也。不料其愈辯愈不通。予甚惜之。予正執筆爲此文。適接 Mouse 來埠寄

(未完)

(未完)